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12.05.2016 р. набуло чинності розпорядження Нацкомфінпослуг від 23.02.2016 р. №396 «Про затвердження 

Положення про обов’язкові критерії та нормативи достатності, диверсифікованості та якості активів 

страховика», яким встановлюються додаткові вимоги щодо рівня рейтингу фінансової надійності 

(стійкості) перестраховика-резидента, а саме: 

– до нормативу диверсифікованості активів уключаються в повному обсязі права вимоги до перестраховиків 

за окремими видами страхування за умови, що перестраховик-резидент провадить діяльність не менше 10 

років та має рейтинг фінансової надійності на рівні АА– і вище1. 

НРА «Рюрік» пропонує послуги з присвоєння, оновлення та інформаційної підтримки рейтингу фінансової 

надійності (стійкості) страховика. 

Рейтинг фінансової надійності (стійкості) страхової компанії – це експертна оцінка, що відображає 

незалежну думку НРА «Рюрік» щодо можливості своєчасного та повного виконання страховою компанією 

зобов’язань перед клієнтами за договорами страхування. НРА «Рюрік» розробило власну рейтингову шкалу 

оцінювання рівня фінансової надійності (стійкості) страхової компанії (див. табл. 1). 

Табл. 1. Рейтингова шкала оцінювання рівня фінансової надійності (стійкості) страхової компанії 

Визначення рівня фінансової надійності (стійкості) страхової компанії здійснюється на основі спеціально 

розробленої авторської методики з урахуванням вимог українського законодавства та міжнародних 

стандартів. Після здійснення скорингового аналізу, отримана оцінка коригується з врахуванням якісних 

чинників, зокрема: склад акціонерів, репутація страхової компанії на ринку, наявність скарг з боку клієнтів на 

несвоєчасне / тривале виконання зобов’язань, новини щодо страхової компанії в ЗМІ, а також інших 

незадокументованих фактів та висновків.  

Отримання рейтингу фінансової надійності (стійкості) страхової компанії – це не лише виконання 

вимог Законодавства України, а також стратегічно правильне рішення, що приноситиме як поточні, 

так і майбутні переваги Компанії. 

                                                           
1 Детальніше в коментарі НРА «Рюрік»: http://rurik.com.ua/documents/comments/comment_insur_rait4_ukr.pdf  
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uainsAAA 

+ 
Страхова компанія з рейтингом uainsAAA характеризуються найвищою фінансовою надійністю (стійкістю) у 
порівнянні з іншими українськими страховими компаніями. 

  

- 

uainsAA 

+ 
Страхова компанія з рейтингом uainsAA характеризуються дуже високою фінансовою надійністю (стійкістю) 
порівняно з іншими українськими страховими компаніями. 

  

- 

uainsA 

+ Страхова компанія з рейтингом uainsA характеризується високою к фінансовою надійністю (стійкістю) порівняно 
з іншими українськими страховими компаніями. Рівень фінансової надійності (стійкості) чутливий до 
несприятливих комерційних, фінансових та економічних умов. 

  

- 

uainsBBB 

+ Страхова компанія з рейтингом uainsBBB характеризується достатньою фінансовою надійністю (стійкістю) 
порівняно з іншими українськими страховими компаніями. Рівень фінансової надійності (стійкості) залежить від 
впливу несприятливих комерційних, фінансових та економічних умов. 

  

- 
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uainsBB 

+ Страхова компанія з рейтингом uainsBB характеризуються фінансовою надійністю (стійкістю), нижче за 
достатню порівняно з іншими українськими страховими компаніями. Висока залежність рівня 
кредитоспроможності від впливу несприятливих комерційних, фінансових та економічних умов. 

  

- 

uainsB 

+ Страхова компанія з рейтингом uainsB характеризуються низькою фінансовою надійністю (стійкістю) порівняно 
з іншими українськими страховими компаніями. Дуже висока залежність рівня фінансової надійності (стійкості) 
від впливу несприятливих комерційних, фінансових та економічних умов. 

  

- 

uainsCCC 

+ 
Страхова компанія з рейтингом uainsCCC характеризується дуже низькою фінансовою надійністю (стійкістю) 
порівняно з іншими українськими страховими компаніями. Потенційна вірогідність дефолту. 

  

- 

uainsCC 

+ 
Страхова компанія з рейтингом uainsCC характеризується високою вірогідністю дефолту.   

- 

uainsC 

+ 
Страхова компанія очікує дефолт за страховими та борговими зобов’язаннями.   

- 

http://rurik.com.ua/documents/comments/comment_insur_rait4_ukr.pdf

